



今晚大乐透奖池为16.53亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn



# 5注一等奖散落全国5地

大乐透第25078期开出2注1800万元追加一等奖,3注1000万元基本头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 7月12日,超级大乐透迎来第25078期开奖,当期中出2注1800万元追加一等奖、3注1000万元基本头奖。当期开奖后,大乐透奖池储备仍达16.53亿多元。

第25078期超级大乐透中奖号码为:前区“07、10、15、21、24”;后区“05、06”。本期全国中出5注一等奖,单注奖金1000万元,其中2注实施了追加投注,可额外多中800万元奖金,令追加一等奖单注奖金达到了封顶的1800万

元,这2注追加一等奖分落浙江、宁夏,另外3注基本投注一等奖分落河北、河南、广西。

同期二等奖开出193注,单注奖金6.64万多元,其中51注采用追加投注,每注多得奖金5.31万多元,令单注追加二等奖总奖金达到11.96万多元。

本期全国销售3.22亿元,为国家筹集彩票公益金1.15亿元。开奖结果后,大乐透奖池储备仍达16.53亿多元,这笔奖金将悉数滚存至7月14日的第

25079期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。



全面强化从业者在实操一线的合规意识与服务能力

## 世俱杯期间 潮州体彩实体店学习“防守战术”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员潮州体彩报道 为确保2025年世俱杯赛事期间体育彩票销售工作安全、有序、合规推进,进一步提升一线从业人员的专业素养与责任意识,近日,潮州体彩组织开展2025世俱杯实体店合规销售暨竞猜价值传递培训。

此次培训内容丰富,涵盖了世俱杯赛事介绍、合规销售要点、责任彩票理念、引导理性购彩以及体育彩票销售人员网络行为规范、实体店安全生产等多个重要方面,全面强化从业者在实操一线的合规意识与服务能力。

本次培训,讲师深入剖析了2025年世俱杯的赛事特点、参赛队伍、赛程安排以及比赛规则的变化等内容。通过详细讲解,参训人员对赛事有了全面且深入的了解。在合规销售环节,讲师结合实际案例,解读了彩票销售相关法律法规,重点强调了世俱杯期间的销售规范和操作流程,明确指出了各类违规行为的风险和后果,要求从业人员务必严格遵守规定,杜绝任何违规销售行为。同时,针对可能出现的问题和风险点,培训提出了具体的应对措施和解决方法,有效增强了从业人员的风险防范意识和应对能力。

讲师还对《体育彩票销售人员网络



行为规范》进行详细讲解,要求实体店自查自纠,在账号使用、传播内容、禁止行为等方面严格遵守规定。

责任彩票理念和引导理性购彩是本次培训的重要内容之一。讲师通过案例分析,深入讲解了责任彩票的内涵和重要性,强调在销售过程中要积极向购彩者宣传理性购彩、量力而行的理念,关注购彩者的投注行为,及时进行风险提示和引导,避免购彩者过度投注。

现场培训中,参训人员专注听讲、

积极互动,围绕实际工作中遇到的难点问题与讲师深入交流,既加深了对培训内容的理解,也促进了经验分享与相互学习。

潮州体彩表示,接下来将持续开展多形式、常态化的培训活动,全面提升从业人员的业务素养与服务水平。同时,进一步强化对实体店的监督管理,严格落实责任彩票各项合规要求,努力为购彩者营造更加安全、健康、专业的购彩环境,推动潮州体彩事业可持续发展。

## 看销量、面积和经营规范 茂名给体彩实体店评星级

新快报讯 记者陆妍思 通讯员茂名体彩报道 为进一步加强销售渠道建设,调动实体店的积极性与主动性,提升实体店经营水平与服务质量,近日,茂名市体育彩票中心深入推进星级实体店评定工作。

本次评定主张自愿申报,给予实体店自主提升的机会。各实体店依据《广东省体育彩票星级实体店评定方案》,从销量、面积、经营规范三个维度进行自评。若符合条件,便向茂名体彩中心提交申请材料,表达参与评定、提升服务水平的意愿,开启星级评定的征程。

评定期间,茂名体彩中心工作人员和专管员按照流程,秉持公平、公正、公开的原则进行现场评分,通过测量经营面积,考查店内布局是否合理、空间利用是否高效等,评判是否达到相应星级的面积标准;通过销售系统、账目记录等多方面比对,考查数据真实性,评估



实体店的市场竞争力;经营规范方面,通过检查店内环境是否整洁舒适、销售人员服务是否热情专业,以及责任彩票宣传是否到位等,全方位评估实体店的运营情况,最终进行评分。

茂名体彩中心表示,下一步将继续以星级评定为契机,聚焦“强基础、树标杆、优服务”,完善管理机制,指导达标实体店长效运营,推广星级实体店经验,推动实体店规范与品质双提升。



七星彩 第2025079期

中奖号码 5 7 2 7 6 4 + 11

一等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第2025184期

中奖号码 2 2 1

排列5

中奖号码 2 2 1 8 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

彩市动态

## 内蒙古体彩 地方主题彩票上市

近日,“亮丽内蒙古·北疆文化”地方主题即开型体育彩票首发仪式在内蒙古呼和浩特举行。该款主题即开票选用五一会址、草原那达慕、敖汉小米、黄河几字弯、鸡鹿塞长城等代表北疆魅力的票面元素,讲述“北疆文化”从历史走向未来,从草原融入中华文明长河的动人故事。

## 沈阳体彩 举办品牌推广活动

近日,辽宁沈阳体彩在浑南外滩市集推出“青春同行、公益筑梦”品牌推广活动与“体彩大船启航·乐小星小岛焕新”落地活动,以“公益体验+文旅融合”为沈城市民打造兼具青春活力与社会价值的夏日盛宴。活动现场设有150平方米互动空间,包括多个主题区域,将体彩公益贡献得到直观呈现,以社交方式分享和传递公益温度。